

缺牙多、时间久、牙槽骨薄如蝉翼

全省寻找缺牙人,免费设计 不植骨、不等待、微出血的种植方案 预约电话:0531-82389888

满口缺牙10年,有重度牙周病,还能不能修复?种植牙失败怎么挽救?我能一天快速补上缺牙吗?近日有众多缺牙、戴假牙市民为牙齿困扰犯愁,有些想做种植牙,又对市面上的种植技术、种植专家、种植体的选择犯难。本月,拜博口腔针对众多缺牙患者设立了爱牙基金,本月持医保卡、身份证到拜博口腔即可领取爱牙基金,最高赠送10000元种植牙补贴,不仅可以得到专业的检查和专家设计方案,到院还可参与抽奖活动。预约电话:0531-82389888

缺牙时间久、半口牙掉光,还能种上牙吗?

今年78岁的蒋阿姨满口磨牙基本掉光,一日三餐吃得特别费力。“以前戴假牙,但每次都嫌麻烦,出门要洗干净怕有异味,有时候牙龈又痛,稍微硬点的东西就不敢吃。我这个年纪,就想把牙看好能吃好饭就行!”缺牙时间久、数量多,同时又是高龄,这三大问题就像摆在蒋阿姨牙齿修复道路上的“拦路虎”,大大增加了口腔修

复的难度。“都说让我戴戴活动牙算了,种植牙是做不了,因为年纪大了,牙齿又掉得多,风险高,我这把身子骨估计吃不消。”但蒋阿姨说,有牙人无法体会无牙人的痛苦,她还是希望能重建一口好牙,改变晚年生活。

突破疑难缺牙瓶颈,半口/全口无牙也能畅快嚼美食

像蒋阿姨这样的情况其实非常普遍,很多老人甚至还有慢性疾病,比如心脏病、高血压

等等,想要一口好牙更是难上加难。但无法好好吃饭对老人来说实在是残忍,大家都希望自己的晚年轻松舒服,想吃就吃。根据目前的口腔医学水平,有什么好方法吗?

拜博口腔专家表示,医学的不断进步让许多不可能已经成为可能,以前针对牙槽骨缺失、缺牙多的患者,切开翻开牙龈、大量植骨非常常见,不仅创伤大,而且失败率高,老人身体也吃不消。现在只要条件允许,针对口腔情况,会全方位衡量制定方案,在口腔数字化操作引领下,可以解决疑难缺牙问

题。但她强调,想要获得好牙口,选择医生非常关键!

半全口无牙不用植骨“当天种当天用”

种牙患者骨量少,传统解决方法是做上颌窦提升,植入骨粉骨膜,然后再等8个月才能完成修复。但骨量少、需要植骨的患者,一般年龄都较大,身体代谢缓慢,植骨带来的创伤恢复慢,等待的8个月让患者很受煎熬。还有一部分骨量流失过于严重的患者,让医生束手无策,只能继续受罪,想做也做不

了种植牙。拜博口腔最新引进的种植技术改变了常规种牙方式,患者不用植骨、不用再等8个月,可以马上种牙、马上吃东西;打破了疑难种植牙僵局,让种植牙技术再上一个新台阶,以前做不了的种植牙,现在能种了。

活动链接:

- 1、到院检查就能拿奖品(数量有限,先到先得)
- 2、充值5000送1000,充值50000送10000
- 3、预约电话:0531-82389888

全省专项行动检查药品零售店34010家 撤销药品GSP证书55张

本报济南6月10日讯(记者 王小蒙)5日,山东省药品监督管理局召开关于药品流通领域监管的媒体通气会。记者从会上了解到,截至5月31日,山东省共检查药品零售药店34010家,警告4998家,限期整改9465家,收回药品GSP证书71张,撤销药品GSP证书55张,吊销许可证2张,立案查处739家,罚款145.63万元。

山东省药监局围绕药品经营环节存

在的突出问题,以零售药店为突破口,自4月26日至5月底,在全省范围内开展专项行动,重点查处违规销售处方药等行为,严厉打击药品零售环节违法违规经营行为。

专项行动派出7个检查组,对各地的零售药店进行了暗查暗访,省药监局已将发现的问题通报各市,要求各市从严从重查处,对列入“黑名单”的企业和负责人向社会公开。

老中医三服药叫板“心脏顽疾”

中医发现心梗、脑梗元凶获国家专利,心脏不适试试民间方案

近日,百家网站刊登了央视《东方关注》即将刊播的“中医高手在民间:痴迷创新40年的‘专利大王’”一文。近日,痴迷中医47年的聚安堂中医院王立财,发明心脏血液返流方获国家专利成为“中医网红”。据悉,心脏瓣膜关闭不全,容易引起胸闷气短、头晕失眠、气喘乏力等,且心脏长期无效射血,加重心肌负担,患者劳累、生气时容易心衰、心梗危及生命。王立财三服药巧调心脏瓣膜病,心脑血管狭窄、心脏肥大、心律不齐获得好评,现该方已通过权威医院临床并获国家专利2015104033761

王立财也被誉为中医奇人。

王立财结合专利及临床研发出食疗方“酸枣仁汤”并提纯为固体饮料。凡不愿支架、搭桥、换瓣膜手术者均可调养。因配方独特且含多种野生药材,很多患者1服药倍感舒适(15天1930元),3服药后可心脏彩超对比。王立财承诺:患者得病已很痛苦,本人以诚信为先,绝不欺骗百姓,请康复者帮我宣传!王立财呼吁:不愿意支架搭桥、换瓣手术者不妨试试民间偏方。王立财助理抵达济南速拨0531-86666626预约。另王立财小偏方上市10周年,胃肠食疗方,颈腰椎外敷方特惠中。

微创治疗面肌痉挛、三叉神经痛

面肌痉挛、三叉神经痛都是常见的神经系统疾病,近年来发病率逐年增高,已成为严重影响患者和家属日常生活的疾患,极易造成心理创伤。日前,记者走访了济南脑科医院院长成军群,就面肌痉挛和三叉神经痛的治疗问题为您答疑解惑。

面肌痉挛和三叉神经痛多发于中老年人,虽然临床表现不一样,但是病因一样,是由于颅内面神经或三叉神经出脑干区受到异常走形血管的压迫,面神经或三叉神经受到刺激,产生异常神经冲动,导致面部肌肉抽搐或疼痛。

成军群介绍,微血管减压术是目前唯一针对面肌痉挛和三叉神经痛的病因进行治疗的方法,该手术仅需在病人的耳后枕部做一个小的切口,暴露出神经被血管压迫处,用特殊垫片

垫于神经和血管二者之间,将神经和血管分离开来,手术后患者的症状通常立即消失,并保留正常的面部感觉和功能。

由于微血管减压术具有根治性、不切断神经和创伤小的优点,在解除局部血管压迫的同时,保留面神经或三叉神经感觉传导的完好,也不会出现面部感觉的丧失,能够极大地提高患者的生活质量。因此成为国际公认的治疗面肌痉挛、三叉神经痛安全、有效的方法。

济南脑科医院联合媒体开展大型脑病公益救助活动,为面肌痉挛或三叉神经痛患者提供公益救助。适合手术者可提供5000元的救助金,有需要的患者可报名参加。医院地址:济南市天桥区北园大街372号;咨询电话:0531-66696661。

五年磨一剑 破解痛风密码(二)

——记刘小波科研团队五年专攻痛风难题,取得突破性成果

美酒当前不敢喝,山珍海味不敢吃,痛风的危害显而易见,随着病情加重,关节、脏器会长出痛风石。目前传统医学并没有彻底治疗痛风的方法。

痛风可以引发多种并发症

吉林大学生命科学学院博士、副教授刘小波说:“对于痛风患者而言,最可怕的是出现高脂血症、糖尿病、高血压、心脑血管病变和肾脏疾患等并发症。”

为什么浑身上下都可能长痛风石

痛风石是长期血尿酸值过高形成的尿酸盐结晶,只要有血液流淌的地方,就可以有尿酸盐的沉积,尤其是肾脏病变最普遍。

葵花盘粉可抑制痛风并发症

根据第三方权威检测《免疫组化检验报告》明确指出,葵花盘粉对已受

损的肝脏、肾脏具有良好的修复效果,降血糖血脂,抗炎止痛,调整嘌呤和尿酸代谢,并且没有副作用。

如何不忌口控制痛风

研究发现葵花盘生物碱、黄酮、小分子肽可以抑制嘌呤合成。所以病人在不忌口的情况下也可以阻止嘌呤代谢成尿酸,控制痛风发作。

科研成果让痛风病人看到了希望

历经五年,刘小波和科研团队成功地利用生物工程技术将葵花盘提取成分提到了一个新的高度,研究成果获得了两项国家专利,在治疗痛风领域写下了夯实的一笔。

广大读者如果对刘小波博士关于痛风的科研著作感兴趣,可以拨打电话青岛:053281637084 济南:053186072551免费领取。